

# РАБОЧИИ ЖУЛИИ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а  
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРА  
Ковров, Изановской области  
Базарная площадь.  
Телефон 18. Редактора 168.

№ 58 (738)

15-го МАРТА 1933 года

## БЕСПЛАНОВОСТЬ, РАБОТА „НА-ГЛАЗОК“ на экскаваторном засела крепко

Борьба за правильное технормирование — орудие роста  
производительности труда отсутствует

### ВСЕ ТОТ ЖЕ ХАОС

Овладевание техникой производства, освоение технологического процесса работы производства, внедрение технически возможных норм и превращение их в действительное орудие правильной организации труда и внутри-заводского и цехового планирования, вот цепь неразрывных звеньев, за создание которых наши парт-проф и хозяйственные организации предприятий обязаны по большевистски бороться. Без овладения этими важнейшими звеньями работы производства, немислимо выдвинуть решения январского пленума ЦК и ЦКК

Прошедшие два месяца с момента исторических решений январского пленума ЦК и ЦКК являются боевым экзаменом на лучшее выполнение намеченной для каждого предприятия большевистской программы действий, по поднятню производительности труда, улучшению качества и снижению себестоимости выпускаемой продукции.

За этот промежуток времени, каждое предприятие обязано сделать крутой перелом в своей работе. Обязательно показать действительные образцы большевистской борьбы за выполнение в минимально кратчайшие сроки поставленных перед ними задач.

Так должно быть. Но не то мы имеем на сегодня на ряде наших предприятий. Решения пленума ЦК и ЦКК до сих пор выполняются плохо. Вместо должных быть большевистских действий, четкого оперативного руководства каждым цехом завода, показанных образцов установления обоснованных возможно технических норм, обеспечивающих предприятию лучшую работу, мы имеем наличие безответственности за дело отдельных руководителей цехов, треугольников заводов и фабрик. Имеем наглую алялуудскую болтовню, сводящуюся к протоколам и красивым многообещающим резолюциям.

Одним из ярких образцов отсутствия большевистских действий за быстрое выполнение решений ЦК и ЦКК является Экскаваторный завод, имеющий все возможности к быстрейшему урегулированию планового выпуска экскаваторов, их лучшего качества и низкой себестоимости.

Решение пленума ЦК и ЦКК, суровое предупреждение Наркомтяжпрома от 13 февраля до сих пор не раскалоло треугольник, инженерно-технические силы завода, не заставило их по-боевому взяться за налаживание работы цехов завода, за ведение технического планирования и нормирования, как главных звеньев, от которых зависит и качество и количество.

Экскаваторный завод все так же как и раньше работает по старинке — „на ось“, как зайдет. Проводимая на нем сейчас работа по освоению технологического процесса работы производства и установление технических норм находится в полнейшем хаосе, разобратся в котором нет никакой возможности.

Зубачев.

### Без плана и учета себестоимости

Котельный цех Экскаваторного завода работает плохо. Техпромфинплан на 1-й квартал, построенного на основе технических данных и показателей работы лучших рабочих-ударников, цех не имеет, а работает по даваемому ему ежемесячно заданиям „фильминым грамотам“.

Себестоимость выпускаемой продукции выше плана. Но насколько, начальник цеха тов. Тараканов — член партии, не знает. Благодаря недостатку металла и другим материалам, задержка других цехов с подачей деталей, в котельном цехе царит обезличка, рабочих перебрасывают с одной работы на другую.

Начальник цеха тов. Тараканов говорит, что: — за изжитие всех этих неполадок у нас борются плохо. На неоднократные мои заявления и требования о бесперебойном снабжении цеха деталями и материалами, ни начальник ППО тов. Чариков, ни директор завода тов. Черняк внимания не обращают.

### Работают по нормам, построенным „на глаз“

По котельному цеху имеется до 2000 норм и ни одной из них нет обоснованно-технической. Работают по старым опытно-бытовым нормам, построенным „на глаз“.

В ноябре м-це прошлого года, мы установили строгий учет затрачиваемого времени на обработку каждой детали, — говорит начальник цеха тов. Тараканов. Но, ввести технические нормы до сих пор не предоставляется возможным, благодаря неосвоенности технологического процесса работы цеха и завода. Даваемые нашему цеху детали в обработку в массовых случаях бывают брачные или же с большой долей.

### Станок заменяет — зубило и кувалда

Даваемые нам в сборку детали, нам приходится обрабатывать зубилом и кувалдой, так как они в большинстве идут без механической обработки, — говорит бригадир Торнин, работающий со своей бригадой на сборе стрелы и черпака.

Например, выступ торцевой плиты, соединяющей стрелу с черпаком, должны быть по чертежу 56 миллиметров, фактически они имеют 60 и более м-м. Петли шпильки, черпака, по чертежу должны быть 60 м-м., имеют 57—62 м-м. Сверловка дыр для связей деталей также не соответствует чертежам, их приходится разрезать ручным способом. Деталь вместо того, чтобы пройти операцию на фрезерном или другом станке, обрабатывается нами зубилом.

Точная неточность даваемых нам в сборку деталей вызывает массовую затрату времени, вызывает недовыполнение плана бригадой.

### ОТК ЗА КАЧЕСТВО НЕ БОРЕТСЯ

Начальник ОТК тов. Губанов на заданный ему вопрос, — почему вы детали с невыдержанными размерами чертежа даете в сборку, ответил:

„Не дать, значит остановить цех.“

По мнению тов. Губанова выходит так, что ОТК на заводе существует не для того, чтобы следить за качеством продукции, а для потворства цехам в их плохой работе.

Тов. Губанов вместо того, что бы в корне и раз и навсегда присечь хотя бы стадевательный цех за плохо отливаемые детали, дает ему возможность безобразничать, отливать детали не по чертежам и моделям, а как вздумается формовщику.

### Решения райкома экскаваторщики обязаны выполнить

Анализируя работу цехов завода можно уверенно заявить, что решения РК на Экскаваторном выполняются плохо.

С лучшей стороны можно отметить только партмассовую работу, которая сейчас развертывается в цехах. На производимом 28 февраля едином партийном дне в котельном цехе присутствовало до 100 чел. беспартийных рабочих и все коммунисты цеха. Повысилась и активность рабочих. В котельном цехе выступало 15 чел. и все они указали на недостатки работы цехов и завода в целом.

Все же в целом положение с работой завода не изменилось до сих пор. — Все также отсутствует плановость, отсутствуют технически возможные нормы, а если они кое-где и даны, то начальники цехов до рабочих их не доводят, сомневаются в их правильности. Такое явление имеется в цеху по-литейной цеха.

Треугольник завода зараженный неверием в свои силы, не проявляет большевистской борьбы за быстрейшее налаживание работы производства. Секретарь райкома тов. Павлов уверено и авторитетно заявляет, что в такой короткий срок сделать ничего невозможно. Такого же мнения и директор завода Черняк и пред. завкома тов. Лисюк. Они все упреждают на короткий срок, упоминая о том, что полуторагодовалый стаж работы завода по экскаваторостроению кто забудь да значит, что за этот срок вполне возможно освоить технику своего производства. Так дальше продолжаться не должно. Экскаваторщикам нужно немедленно взять большевистские темпы овладения техникой своего производства и решения РК выполнить в минимальные кратчайшие сроки.

М

# БЕРЕЧЬ КОНЯ!

К строжайшему ответу тех, кто хищнически относится к колхозному коню

Последнее постановление ЦК ВКП(б) и СНК „о подготовке рабочего скота к весеннему севу“ от 10 февраля 33 года со всей настойчивостью требует, „лиц, виновных в неправоильном, хищническом использовании лошади (чрезмерная, непосильная перегрузка, избивание, гонка, неправильная запряжка и проч.), привлечь к суровой судебной ответственности“.

А так же: „всем членам партии и комсомольцам колхозов и совхозов вменить в обязанность быть примером для всех колхозников и совхозных рабочих в деле правильного использования, ухода и бережного хозяйственного отношения к рабочему скоту и в первую голову к лошади“.

Казалось бы, этих указаний партии и правительства было достаточно для того, чтобы все организации, и в первую очередь, совхозно-колхозные организации поняли всю хозяйственную политическую важность сохранения конского поголовья и подготовки его к весне и со всей большевистской настойчивостью взялись за ее практическое выполнение.

Однако, в нашем районе ряд колхозов, совхозов и партийных и комсомольских организаций оппортунистически недооценивают значение лошади в предстоящий большевистский сев первой весны второй пятилетки.

В сельсоветах: Патакинском, Ив. Эсинском, Милиновском Юдихинском и др. решения партии и правительства не доведены до колхозов и колхозников. В широких кругах колхозников не ведется массово-разъяснительной работы о бережном отношении к лошади о выращивании и сохранении молодняка.

В большинстве колхозов конский состав размещен в неперспективных крестьянских дворах. Очистка конюшен от навоза производится нерегулярно, а в некоторых колхозах лошади всю зиму стоят на навозе. Как правило, дней отдыха и норм нагрузки для лошадей не установлено. Жеребята матки и молодняк не охраняются.

В результате такого бережного отношения и обезлички в уходе за лошадью, конный парк, в значительной части колхозов и совхозов, имеет плохую убитость, большой процент лошадей с побитыми плечами, холками. Много больных и истощенных лошадей, негодных к работе.

Вот несколько примеров: в колхозе „Напобедимый“, Ив-Эсинского сельсовета на глазах партийцев члены правления Благов покряки: „Вот как мы бережем колхозного коня, справляем масленицу“ зносно гоня лошадей по деревне.

19 марта, в 6 час. вечера, в клубе ИНЗ 2 „Металлист“ (лекционный зал) созывается

### расширенный об'единенный пленум РК и РКК ВКП(б)

Повестка дня 1. О ходе подготовки к весенне-посевной кампании (доклад пред. РКК-а тов. Белотова).

2. О работе текстильных ф-к района (Докл. управляющего Владимирского хлоп-бум. треста т. Киселева и соколклады: дир. фабрики Абелямов т. Козловой и дир. фабрики Свердлова тов. Бритова).

3. О борьбе за охрану общественной социалистической собственности (докл. пред. РКК-РКИ т. Михайлова).

На пленум должны явиться все члены и кандидаты пленума РК ВКП(б) и члены РайКК-РКИ, треугольники припредприятий, пом. директора по рабочему снабжению, директора пригородных хозяйств-коммуны, секретари пахтартбач (св-бодные от работы), секретари деревенских ячеек ВКП(б) и совхозов, председатели сельсоветов—коммуны, члены бюро РК ВЛКСМ и секретари производственных комсомольских ячеек.

Секретарь РК ВКП(б)—Долган. Пред. РКК—Михайлов.— 0-1

В колхозе „Искра“, Юдихинского сельсовета колхозники, ездившие в Ковров, возвращаются пьяные и без лошадей, или вместо Юдихи попадают в Всегодичи.

В колхозе им. Калинина, Милиновского сельсовета в лошадях полная обезличка. Ни кто из их состоянии не следит, не за кем они не закреплены и никто за них не отвечает. В результате лошади дохнут. Не так давно колхозник Родонов И. И. взял колхозную лошадь прокатиться по деревне, в результате лошадь вышла из строя.

В колхозе им. 3-го решающего Патакинского сельсовета колхозник Зотов С. надел на прикрепленную к нему лошадь хомут с другой лошади и неверно впряг ее и при гонке сжег ей плечи. Лошадь вышла из строя.

В колхозе „Искра“, Бельковского сельсовета Савельев, работа бригадиром, систематически воровал корм и уморил 4-х лошадей. Правление колхоза ограничилось только исключением Савельева из колхоза, а не задумалось о привлечении его к судебной ответственности как этого требует постановление ЦК и СНК. Остальные вышеперечисленные колхозы совершенно не следят нужным привлечь виновников к ответственности, чем явно дискредитируют постановления партии и правительства. Подобных фактов хищнического отношения к колхозному коню можно привести очень много.

Разлика лошадей по группам (работоспособные и слабосильные) и установление норм выработки для каждой группы лошадей, в зависимости от ее работоспособности создают благоприятные условия для поддержания состояния хорошей убитости коней на весь период полевых работ. Проведение этого мероприятия, наряду с освоением объема работ на 3 месяца жеребных маток и установление ежедневного выходящего дня для всех лошадей должно обеспечить полное сохранение и воспроизводство конского поголовья. Каждый случай падежа лошади должен рассматриваться как результат хищнического к ней отношения.

Вот почему ни один случай падежа скота не может остаться вне внимания партийно-комсомольских организаций и сельсовета. Нужно предать всех лиц, виновных в хищническом отношении к лошади, пресекая факты чрезмерной, непосильной перегрузки, избивания и неправильной запряжки лошади. Колхозный конь является общественной собственностью и нерадивое, нехозяйственное отношение к нему должно рассматриваться, как помощь кулаку в его подрывной противоколхозной работе.

Усилить подготовку коня к севу, изгнать кулака из конюшен, ликвидировать обезличку в уходе за конем обеспечить конское поголовье кормами и сбруей,—это значит обеспечить одно из решающих условий победы по севной кампании. ЛЕВИН.

# ШЕФСТВО НЕ МЕЛОЧЬ!

За успехи весеннего сева и организационно-хозяйственное укрепление колхозов несут большую ответственность и шефы

## ЭКСКАВАТОРЩИКИ ШЕФСТВУЮТ ЧЕРЕЗ НАЛЕТНЫЕ ВЫЕЗДЫ

«Надо признать, что из всех существующих и возможных пропагандистов колхозного движения рабочие пропагандисты являются лучшими пропагандистами среди крестьянских масс» (И. Сталин).

Речь тов. Сталина о работе в деревне во многих шефобществах еще не положена в основу своей работы, еще не стала практической программой их повседневной деятельности.

Ярким примером неуменья немедленно перестроиться, работать по новому может служить Экскаваторный завод.

Начиная с подготовки к весенне-посевной, экскаваторщики только в конце февраля вздумали о шефстве и за прошедший период работы только три раза выслыла бригады в подшефные колхозы в количестве 59 чел. Бригады в ряде колхозов выявили неотремонтированный инвентарь, записали его, передали в завком и на этом... успокоились. Инвентарь от такого наезда по-прежнему остался неотремонтированным.

— Мы эти бригады выслылали для того, чтобы колхозы знали, что мы над ними шефствуем, — заявил руководитель ДПО Румянцев.

Шефство кадровых рабочих — ударников над колхозной бригадой, совместная проверка состояния и сохранности семенных фондов, введение сдельщины, социальное соревнование и ударничества, хороший уход за конем и быстройшая подготовка его к весне, правильная расстановка рабочей и тяговой силы в бригадах, хороший и точный учет и налаживание счетной работы в колхозе, — требуют систематических выездов шефских бригад, послыла лучших

передовых, проверенных работников на счетную работу. Эти основные вопросы и должны были

## «ПИШИТЕ, НИЧЕГО НЕ СДЕЛАНО»

Ф-ка им. Свердлова хотя уже несколько лет «шефствует» над рядом сельсоветов, близко расположенных к ней, но до сего времени не понимает огромного политического значения рабочего шефства над колхозами, и не подолжала вылететь к этому горю, считая это дело мелочным. Профсоюзная организация вместо ежедневной помощи колхозам за прошедший период 32 и 33 года — в момент подготовки колхозов к севу, кроме высылки бригады, хорошего кружка в ряд колхозов ничем не занималась.

В результате такого «шефства», профсоюзная не знает как обстоит дело в подшефных колхозах с ремонтом инвентаря, сыпкой семфондов и страфондов и с составом конской тяговой силы.

## Инициатива рабочих не подхвачена

Рабочие механического отдела организовали добровольную бригаду из 85 чел. и вынесли решение работать сверхурочно по починке сельхоз-инвентаря. Но руководители профсоюза вместо подхвата этой инициативы и перенесения ее в другие цеха, вместо мобилизации рабочих на оказание практической помощи колхозам, организовали только пустым разговором, не предупредив ни один колхоз о том, что инвентарь, требующий ремонта, можно отремонтировать в фабрике. До сего времени не организована ячейка ДПО, ФЭК в ялде Зубова еще только думает об этом.

Нужно отметить бездействие и партийной и комсомольской организации в этом вопросе. Они так же не доучили важности шефства,

взять за основу экскаваторщики, но они это забыли.

Петров, Яковлев.

## Карташеву некогда заниматься шефством

Культсектор ф-ка Карташев, в обязанности которого входит культур.бота среди рабочих, ф-ки и в подшефных колхозах этим делом не интересуется. Бригада печати, пришедшая побеседовать с ним о продолжении работы по вопросу шефства, поделилась мнениями, ничего от него не добились.

— Мне очень некогда, спешу в клуб, пишете, что ничего не сделано, — так заявил Карташев.

Такое отношение к вопросам шефства не должно пройти мимо внимания профсоюзной организации и райкома ВЛКСМ. Свердловским организациям нужно немедленно покончить с оппортунистической недоушкой задая рабочего шефства, развернуть массово-разъяснительную работу среди рабочих, проживающих в деревне, а так же колхозников, сосредоточивая их внимание на обращении 1-го всесоюзного съезда колхозников-ударников, на решениях пленума ЦК и ЦКК, речи тов. Сталина «О работе в деревне». Отчитать колхозы от клеветно-ужасных элементов и их агитации, помочь практически колхозам обеспечить себя семенами, конской силой и фуражем, своевременно отремонтировать сельхоз-инвентарь и машины, — вот боевые задачи рабочих-шефов.

Бригада: Лаврентьев и Буров.

# ЧЕРЕЗ 5 ДНЕЙ — 20 МАРТА

Мобилизация средств

к этому числу мы обязались выполнить полностью финплан 1-го квартала

## УТРОИТЬ ТЕМПЫ МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ!

### Выполнить свое обязательство

С добровольным привлечением средств на строительство в нашем районе обстоит тревожно.

По сведениям райберкасы всего мобилизовано средств на 10 марта 622000 руб. или 44,6 пр. к заданию первого квартала. Недоступное отставание — по займу и вкладам: заданию по первому выполнено на 49 проц, а по второму город дал отстав 58000 руб.

Сообщения с мест и проводимые 10 марта совещание секретарей парткомов и предфакомов предприятий района еще раз под твердили, что мобилизация средств не стоит в центре внимания местных организаций. Низовые звенья, где должна рваться борьба за финплан, в большинстве своем не укреплены и работают от случая к случаю, самотек, а некоторые комсомы и финсекции совсем не ведут никакой массовой работы. (Свердловка К. Дибикхата, Абельман, Белюта, ИИЗ 2 и т. д.)

Указаний и решений по финансам вопросам было достаточно.

Нужны немедленные и резкие сдвиги. Активизировать всю финансовую работу, углубить и расширить массовую работу комсомов, финсекций, фингрупп, по вернуть лицом к низовым звеньям, — вот задачи, которые нужно по-большевистски выполнять.

Мы взяли на себя обязательство перед областью о 100 проц. выполнении квартального задания к 20 марта. Эта задача выполнена. Надо только вместе с широкой постановкой финансовой работы добиться полной и организационной борьбы за финплан с вытеснением всех политических компаний.

Только в таком организационном взаимодействии, в одновременности развертывания работы сразу на всех важнейших участках заложена возможность полной победы на финансовом фронте.

А. С.

## БОЛЬШЕ КРИКА, ЧЕМ ДЕЛА

На ф-ке им. Беднота не охваченных займом более 50 чел. нет ни одного застрахованного, а вкладчиками в сберкассу состоят единицы. Предкомсада Гришнев бездельничает, а контролер к работе относит халявно.

Предфакома т. Палушничко больше кричит, чем принимает меры к срочным мобилизациям средств.

Глебов.

## «Никто не подписывается»

Партком и завком ф-ки Абельман займовой работой не руководят. Цеховые комсомы с отчетами не вызываются, указания отсутствуют. Задание по займу, вкладам не выполнены. Продано займа по сопутствкам в подшефных селениях на 100 руб., вместо 5000 руб. «Никто не подписывается» (?) — заявляют коммунисты, проживающие в деревнях. Списком не охваченных рабочих займом нет, счетный аппарат в работе не поворотлив, работает по старинке.

Абельманович! Долго ли вы будете пезорно палестись в хвосте на займовом фронте? — С сегодняшнего дня, — говорит предфакома т. Баганов, — мы вопрос о займе ставим в центр внимания с таким расчетом, чтобы не позднее двух пятиде дней суметь охватить всех рабочих займом и вкладами.

Это обязательство должно быть выполнено на деле. Партком должен по большевистски возглавить займовую работу.

Ш.

### За границей

## Китай будет сопротивляться, если даже японцы возьмут Нанкин

— Шанхай, Вернувшийся в Шанхай из поездки на север Сун Цзе-вэй (министр финансов народного правительства) в беседе с представителями печати заявил: «Все сообщения об установлении нейтральной зоны вокруг Великой стены и о посредничестве английского посланника Майлса-Лемсона в переговорах между Японией и Китаем — ложь. В данное время никакой компромисс невозможен. Китай готов сопротивляться, если даже японцы возьмут Нанкин, Прибытие

на север войск нанкинских правительств и предстоящая отправка экспедиционной армии Канто на доказывают единство Китая в его борьбе против Японии».

Редантор В. ИВАНОВ,

Ковровскому Экскаваторному заводу

### требуются

рабочие, следующих квалификаций: кузнецы 5-6-7 разрядов, котельщики 4-5-6 разрядов, токаря 0-1

Для фабрики имени Свердлова (м. Камешково) требуется квалифицированная рабочая сила следующих квалификаций: Ватерщицы, ленточницы, банкоброшницы, холстовщицы, с'емщицы, тазовщицы.

Принимается и неквалифицированная рабочая сила, перероски с 18 лет в училища иривальной фабрики.

Приезжие из дальних мест, одиночки будут обеспечены жилой площадью. Снабжение продовольствием на общих основаниях с рабочими фабрики. Прием производится ежедневно в помещении конторы в 3-м этаже, в отделе кадров.

Пом. дирантора по труду Прохорова.

Артиль «Молот» доводит до сведения заказчиков, что сданные в лудку самовары до 20 февраля с/г.

### ГОТОВЫ.

Поэтому просим их получить, по истечении трехдней после данного об'явления будет взиматься за хранение их плата.

Правление.

0-1 Ковровская типография

### Пристала собака

породы, арлекин — гончая шерсть, рыжая седым яблоками, лапы немного беловатые. Через три дня считая своей.

Обращаться: п/о. Второго, д. Высоково, Патакинского сельсов. Елизаров И. Г.

Райлат № 622

## От коллегии ОГПУ

На основании постановления ЦИК Союза ССР от 15 ноября 1937 года коллегия ОГПУ, рассмотрев в судебном заседании своем от 11 марта 1938 года дело арестованных выходцев из буржуазных и помещичьих классов — государственных служащих в системе Наркомзема и Наркомхозов, по обвинению их в контрреволюционной вредительской работе в области сельского хозяйства в районах Украины, Северного Кавказа и Белоруссии, постановил:

За организацию контрреволюционной вредительства в машинах тракторных станций и совхозах ряда районов Украины, Северного Кавказа и Белоруссии, нанесшего ущерб крестьянству и государству и выразившегося в порче и уничтожении тракторов и сельскохозяйственных машин, умышленном засорении полей, поджогах машин тракторных станций, машинно-тракторных мастерских и льнозаводов, дезорганизации сева, уборки и обмоласта с целью подорвать материальное положение крестьянства и создать в стране состояние голода — приговорить к высшей мере социальной защиты — РАССТРЕЛУ — нижеследующих, наиболее активных участников указанной контрреволюционной вредительской организации:

1. Конар он же Полащук Федор Михайлович.
2. Бузнецов Иван Васильевич.
3. Кременицкий Николай Николаевич.
4. Руднев Тихон Михайлович.
5. Телегин Николай Фомич.
6. Вольф Моисей Михайлович.
7. Скорупский Эдуард Сигизмундович.
8. Коварский Михаил Ефимович.
9. Корой Иван Александрович.
10. Покровский Сергей Степанович.
11. Моисев Борис Федорович.
12. Порогов, он же Пирогов, Игнат Петрович.
13. Крамаренко Иван Трофимович.

14. Михайловский Георгий Николаевич.
15. Фабрикант Яков Осипович.
16. Фоменико Стахий Калинович.
17. Гомчаренко Андрей Яковлевич.
18. Пономаренко Александр Степанович.
19. Розевич Иван Викентьевич.
20. Бабак Иван Асенович.
21. Зянченко Иван Николаевич.
22. Шабанов Иван Андреевич.
23. Песичник Иван Григорьевич.
24. Кышко Федор Васильевич.
25. Беляев Тихон Константинович.

26. Тарасов Михаил Андреевич.
27. Салего Семен Фомич.
28. Булай Павел Петрович.
29. Улитин Тимофей Макарович.
30. Богачев Александр Николаевич.
31. Зеленков Александр Иванович.
32. Иванов Алексей Николаевич.
33. Головкин Андрей Гаврилович.
34. Маньковский Алексей Васильевич.

Заключить в тюрьму сроком на десять лет нижеследующих обвиняемых:

1. Штерн Григория Лазаревича.
2. Черномордик Виктора Семеевича.
3. Евневич Александра Афанасьевича.
4. Пороховникова Александра Яковлевича.
5. Левшина Макс Моисеевич.
6. Кернарского Ивана Александровича.
7. Оршанского Самуила Исааковича.
8. Волкова Николая Михайловича.
9. Зимних Алексея Павловича.
10. Вихляева Александра Пантелеймоновича.
11. Жданова Леонида Сергеевича.
12. Дубровина Дномыда Афанасьевича.
13. Сорова Александра Семеевича.

14. Григорович Дмитрий Артемович.
15. Савожинова Владимира Ивановича.
16. Шеховцева Степана Федоровича.
17. Куширенко Павла Сильверстовича.
18. Арсененко Дениса Анисимовича.
19. Белова Михаила Никитича.
20. Лашкевича Адама Францевича.
21. Хлиманова Владимира Потаповича.
22. Дрожковича Владимира Ивановича.

Заключить в тюрьму сроком на восемь лет нижеследующих обвиняемых:

1. Кошлакова Владимира Александровича.
2. Боровникова Николая Георгиевича.
3. Дот Абрама Михайловича.
4. Бойко Ивана Ивановича.
5. Пупко Самуила Демьяновича.
6. Сяло Михаила Григорьевича.
7. Микуч Ивана Георгиевича.
8. Кротова Ивана Макаровича.
9. Кузаренко Николая Александровича.
10. Емельянова Александра Абрамовича.
11. Савич Михаила Федоровича.
12. Машкова Арсения Ивановича.
13. Кособудского Иосифа Ивановича.
14. Закревского Ивана Илларионовича.
15. Мельниченко Максима Федоровича.
16. Воико Макара Прокофьевича.
17. Стебужие Иосифа Викентьевича.
18. Титва Антона Аносовича.

Приговор приведен в исполнение.

Председатель ОГПУ В. Менжинский.